
Kde je smích, je i naděje.

Nevidíte nic? Podívejte se sem.

S prvními jarními paprsky začíná v přírodě vše rašit a pučet, vzduch voní po fialkách a 

občas nás pošimrá v nose. Ve Zdravotním klaunovi se také urodila spousta novinek: vznikl 

druhý tým speciálního programu Kutálka, pětice našich nových klaunů úspěšně prošla 

zaškolením a můžete je potkat při klaunské vizitě. A pokud jste stejně hraví jako my, zkuste 

s dětmi navrhnout, jak by mělo vypadat naše nové auto. 

KUTÁLKA MÁ DRUHÝ TÝM

Kutálka je naším jediným programem, kde trojice klaunů navštěvuje děti s

kombinovaným postiženým s předem nacvičeným představením. Přesto je každé

vystoupení jiné, odráží se v něm hravost a nadšení publika tvořeného dětmi, rodiči i

pedagogickými pracovníky. Za 12 let najezdil kutálkovský tým tisíce kilometrů napříč celou

republikou a pozvání k návštěvě stále přibývá. Díky Vaší podpoře vznikl druhý tým a po

zacvičení už brzy vyrazí za dalšími dětmi. Děkujeme za stovky dětí, kterým Kutálka

přinesla radost, i za ty, na které dobrodružství s bednou plnou klíčů teprve čeká.

%vocative%, pokud bychom chtěli vystihnout Kutálku jedním slovem, pak by to bylo

nejspíš slovo KLÍČ. Klíč k dětským srdcím. Ale i klíč, který odemyká laskavé srdce, jako

máte Vy. Prosíme Vás tedy, pošlete nám svůj dar, abychom mohli nosit pravidelně

radost nejen dětem ležícím v nemocnicích, ale i dětem s kombinovaným postižením –

takovým, které často stojí stranou zájmu. Děkujeme!

MÁME NOVÉ KLAUNY

A máme jich celkem 5! Na podzim loňského roku proběhl celorepublikový konkurz na

nové Zdravotní klauny. Úspěšní uchazeči nejprve prošli tříkolovým výběrovým řízením - u

nás má podobu hravých workshopů, aby i ti, které nevybereme, měli možnost dozvědět se

o sobě něco nového a třeba objevit jiné skryté vlohy. A jaká je naše nová pětice, proč se

rozhodla stát Zdravotními klauny a jakými jmény se Vám v nemocnici představí, si

přečtěte zde.

10 KOUZELNÝCH LET

Zdravotní klauni doktor Štětka, sestra Olga Červená a Páťa.

Někdo má to štěstí a potká Zdravotní klauny jen jednou, někdo víckrát a někdy je z toho

láska na první setkání, která trvá...

"Se Zdravotními klauny se potkáváme už více než 10 let. Prvně jsme se s klauny potkali v

Thomayerově nemocnici a další setkání následovala v nemocnici v Motole. Páťa klauny od

prvního setkání zbožňuje a já se vždy těším na kouzelné chvilky, kdy přestávají existovat

všechna trápení světa. 

Milí Zdravotní klauni, vy prostě umíte i v těch nejtěžších chvílích vykouzlit úsměvy, vyhnat

bolest, zastavit čas. Vaše milé, vtipné scénky si moc užíváme, pozitivní energii načerpáme

a neradi se vždy loučíme. Přejeme vám spousty potěšených dušiček." Maminka Martina

AUTO PRO ZDRAVOTNÍHO KLAUNA

Zdravotní klauni stráví na cestách za malými pacienty i těmi dříve narozenými spoustu

času. S sebou si kromě úsměvu balí i kostýmy, bublifuky a někdy i bedny plné klíčů. Díky

dlouholeté podpoře Škoda Auto a zapůjčeným vozům můžeme vyrážet do nemocnic za

každého počasí a s plnými kufry. Zapojte se do soutěže a navrhněte, jak by naše nové

klaunské auto mělo vypadat.

Přejeme Vám krásné jarní dny.

Kateřina Slámová Kubešová, ředitelka

Líbí se vám práce Zdravotních klaunů? Podpořte naši smíchuplnou misi darem či sdílením newsletteru. Děkujeme!
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Nechcete-li nadále dostávat tyto e-maily, odhlaste se zde.

Chci darovat smích a naději

Chci navrhnout nové klaunské auto
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